

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.18/2022****ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ**

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την **08/11/2022**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.30** ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό **16339** και ημερομηνία **03/11/2022** που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία, γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **7** μελών ευρέθηκαν παρόντα **4**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/ Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Λυμπερόπουλος Βασίλειος

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Μενούνου Αγγελική 2 /Νιάρρος Ηλίας 3/Καραβάς Σπυρίδων

Αριθμός απόφασης 69/2022

ΘΕΜΑ : Γνωμοδότηση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των έργων προστασίας από φαινόμενα διάβρωσης στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και εισηγούμενος του 1^{ου} θέματος είπε ότι με την αριθ πρωτ.332260/27.09.2022 ανακοίνωση του Περι/κου Συμβουλίου έχει διαβιβασθεί από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Γεν. Δ/νση Περιβ/κης Πολιτικής- Δ/νση Περιβ/κης Αδειοδότησης (ΔΙΠΑ) – Τμήμα Γ με το αριθ.πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/91549/6243/10,09,2022 για δημοσιοποίηση, διαβούλευση καθώς και γνωμοδότηση ο φάκελος με τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) των έργων προστασίας από φαινόμενα διάβρωσης στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου της Περιφέρειας Πελοποννήσου και καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να εκφράσει τις απόψεις του καθώς και τα Συμβούλια των Τοπικών Κοινοτήτων, τις Επιτροπές Ποιότητας Ζωής, τα Δημοτικά Συμβούλια να γνωμοδοτήσουν σχετικά. Η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των έργων προστασίας από φαινόμενα διάβρωσης στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου της Περιφέρειας Πελοποννήσου έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης για να λάβει γνώση το κοινό.

Επίσης έχει αποσταλεί σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και Προέδρους Κοινοτήτων του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωσίνης.

Αρχικά για το θέμα συνεδρίασε δια περιφοράς η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης και συντάχθηκε σχετικά το πρακτικό με αριθμό 2/2022.

Θα πρέπει για το θέμα να γνωμοδοτήσει η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και κατόπιν το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των έργων προστασίας από φαινόμενα διάβρωσης στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

**Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 69/2022
Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως:**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ